

Начало на с.1

Одноклассницы в школе и подружки по увлечению Ульяна Едигарова и Дарья Касавченко несколько лет посвятили изучению прикладного и изобразительного искусства в Центре внешкольной работы Кропоткина. Ульяна увлеклась дизайном интерьера и рисованием, Дарья постигает секреты джутовой филиграни (техника плетения из специальных нитей). Артем Полков приехал на торжество из станицы Кавказской. В Школе искусств он изучает мастерство игры на гитаре и мечтает быть похожим на именитого тезку и кумира – классического гитариста Артема Дервееда. Тридцать пять самых одаренных детей Кавказского района стали победителями районных конкурсов талантов.

Глава муниципалитета Виталий Очкаласов и председатель Совета Игорь Кошелев тепло приветствовали ребят.

– В своем возрасте вы достигли очень многого в учебе, спорте, творчестве. Мы, взрослые, вами гордимся. Хочу искренне поблагодарить вас и тех, кто вкладывает в детей знания, свою душу – это родители, педагоги, тренеры. Для того чтобы у вас была возможность развивать таланты, в Кавказском районе созданы все условия: работают объекты культуры, дополнительного образования, спорта, – отметил Виталий Очкаласов.

Пятый год подряд экспертный совет выбирает одаренных детей из числа учащихся учреждений дополнительного образования. Заслуги воспитанников музыкальных и художественных школ оцениваются по количеству и уровню наград, заслуженных на краевых, всероссийских и международных конкурсах.

Из 22 кандидатур, представленных пятью учреждениями дополнительного образования, было отобрано 15 человек: воспитанники музыкальных школ Кропоткина Софья Азарова, Михаил Гасанов, Анастасия Болдырева, Михаил Лоза, Валерия Борисова, учащиеся кропоткинской художественной школы и Школ искусств станиц Кавказской и Казанской Дарья Данилова, Руслана Емельянова, Алена Черкашина, Стелла Быкова, Артем Полков, Елизавета Литвинова, Надежда Игнатенко, Юлия Ильина, Александра Куличная, Полина Перова. Каждый получил диплом, мягкую игрушку и денежную премию главы Кавказского района.

# Следуй за мечтой

## В Кавказском районе поздравили одаренных ребят с Днем защиты детей

Юлия ШИГИНА

Александр ПИСАРЕНКО



Заслуженные награды и подарки получили юные музыканты, художники, танцоры, актеры и спортсмены.

После победы на Всероссийской Олимпиаде по живописи ученица художественной школы Кропоткина Руслана Емельянова получила приглашение в Санкт-Петербургский государственный университет



Глава Кавказского района Виталий Очкаласов и председатель Совета района Игорь Кошелев наградили Руслану Емельянову.

Талантливых ребят в Кавказском районе больше, чем предусмотрено конкурсом. Во время встречи заслуженные награды и подарки глава района вручил юным музыкантам, художникам, танцорам, актерам и спортсменам, победителям другого муниципального конкурса «Будущая слава Кубани»: Наталье Дьяковой, Юлии Виловатой, Екатерине Гаглоевой, Марине Тропяновой, Андрею Камаеву, Дарье Касавченко, Арине Константиновой, Арине Новиковой, Валерии Филипповой, Ульяне Едигаровой, Екатерине Бренч, Артему Дурневу, Анастасии Темировой, Артему Лысенко, Адаму Максименко, Кире Гладковой, Александре Пожаровой, Злате Самбуровой, Сюзанне Чивчан.

В ответ ребята исполнили несколько музыкальных номеров. По традиции День защиты детей и церемония награждения завершилась загадыванием желаний. Дети вышли на улицу и отпустили в небо воздушные шары.